MOJIEBOM KOPMYC
D M I 33 1 CTANbHOW KOPMYC
06LLenpoMbILLNEHHbI N CTATIBHAR MEMBPAHA Avnanazone 0004 20 0...40 bap

.U.aT‘-IVIK IJ.aBﬂeHVIﬂ CBAPHOW CEHCOP (0nLus)

MN36bITouHOE, abcontoTHOE, paspexxeHns
VMCMOAHEHME Exia unu Exd Tun paBnexus pasp

OcH. norpewHocTb CraHgaptHo 0,35 %; 0,5 %; 1% ON
OnumoHansHo: 0,25 %; 0,1 % AU

BbixogHou curHan PNP/ 2-x npos., 4...20 MA / HART / 2-x
npos., 0...20 MA / 3-x npos.,
0...10 B/3-x npos., 0...5 B/3-x npos.
n ap.
CeHcop KpeMHWeBbIN TeH30pe3UCTUBHbIN
CO CTaNbHOW MeMbpaHoii

t° cpepbl u3MepeHus  CranpapTho -25...125°C
OnuwnanbHo -40...125 °C

Mex. npucoeanHeHme M20x1.5, M12x1.5, M10x1, G1/2", G1/4",
1/2"NPT, 1/4" NPT

OnucaHue XapakTepucTuku
0bLenpoMbILLNEHHbIN, YHUBEPCANbHbIN AATYMK Inanazoxbl gasneHuin ot 0...40 mbap po 0..40 bap;
nasnenus DMP 331 npepgHasHaueH gns usmepeHus VinomBuayanbHas HacTpoika [ManasoHa;

BbixogHoW curHan: 4...20 MA / 2-x npoB., 4...20 MA /
HART / 2-x npog., 0...20 MA / 3-x npog., 0...10 B - 3-x
npos., 0...5 B/ 3-x npoB. u ap.;

3aLyuTa oT HEeNpaBWILHOTO NOAKIOYEHUS U KOPOTKOro

ZLasnexHui B amana3sone ot 0,04 no 40 bap.
LTyuep paTynka nsrotaBnmnBaeTcs us
KOpPPO3MOHHOCTONKOM HepxaBetoLen ctanu 304,
YCTONYMBOW K BONBLUMHCTBY HearpeccuBHbIX Cpeq

06L,enpoOMbILLNEHHbBIX MPUMEHEHWIA. 3aMblKaHW;
Bricokasi TeMnepaTypHas cTabunbHOCTb;
MopgynbHas KoHLenu1s n3genns no3sonseT coyetaTb Bbicokas 4ofroBpeMeHHas CTabuabHOCTS;
pa3fiMyHble MeXaHWYeckne 1 aneKkTpuyeckme LAVTenbHBIN CpoK Cy6bi;
NPUCOeNVHEHMWS, MaTepuanbl YNAOTHEHUA W onuuu, B03MOXHOCTb UCMONHEHWIA XapaKTepUCTUK MOoJ, 3aKas.

4TO nNo3BoONdeT NpPUMEeHATb OaHHY0 MoAeNnb [ONd
peweHna LWKMPOoKoro Kpyra 3apad no W3MepeHuto

naBneHus.
[lna Mogenu focTyneH WWpPoOKMI pag, onuui - mofieBom [loNoNHUTEbHbIE ONLMMN

Kopnyc, MHAMKAUMS, B3pblBO3alLMLLEHHOE

NCMNOJIHEHNE, MCMoJIHEHNE C HU3KUM CBapHoit ceHcop; )
sHepronoTpebaeHuem. MckpobesonacHoe (Exia) ucnonHeHme nnu

B3pblBOHenpoHuuUaemoe (Exd) ncnonHenwe;
Koppo3noHHOCTOMKMI MeTananYyeckunii Kopnyc onis
noneBbIX YCNIOBWIA 3KCNAyaTaLum ¢ MHAMKaumel v bes;
KoHTponb TeXHONOrMYeCcKMX NpoL,eccoB B Ducnneit, pucnneit u PNP;

MaLLIMHOCTPOGHNN U MPOU3BOACTBE; BcTpoeHHbin B wTyuep aemndep rugpoynapa.
[MHeBMaTUUYeCKME U TMAPABANYECKME CUCTEMBI;

N3MepuTenbHoe obopynoBaHue;

CucTeMbl KOMMYHaNbHOMO BOAOCHabXKeHMS,

KaHanusauuu, nepepaboTkm 0TX0[0B;

PesepByapbl Ans xpaHeHUs TonanBa, Macsa, MasyTa,

HedTH.

O6nacTv npUuMeHeHus

LEMAry- -
T FaFfaEa e . .
LM BWURILATIDOR FEOTQLOL

ﬂpowzaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUSA BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLUUIO, B DS E N S 0 RS . R U
BHELWHUM BUA M/MHM KOMMieKTauuio ToBapa, He npueBoasiine K yXyAleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuyeckas cneundpukauyms DMP 331. [lata: 04.07.2025



TEXHUYECKHWE NMAPAMETPbI:

ONANA30HbI USMEPEHUN

HomuHanbHoe n3bbiTouHoe aasnexne Pug [6ap] =Hoodll 0,04 0,06 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1
HoMuHanbHoe abconioTHoe fasneHue Pyg [6ap) = = = 0.1 0,16 0,25 0.4 0.6 1
MakcumansHast neperpyska Pmax [6ap] 3 03 0,3 1 1 1 1 3 3
[aBneHue paspsiBa Pg [6ap] 4 1 1 1,5 1,5 1,5 1,5 4 4
HoMuHanbHoe n3bbiTouHoe/abconoTHoe aaBneHmne Pug [6apl 1,6 2,5 4 6 10 16 25 40 40
MakcumanbHasa neperpyska Pmax [6ap] 15 30 60 60 30 100 100 150 300
[asneHue paspbisa Po OT [6ap] 20 40 80 80 150 150 230 450 780
YCTOMMMBOCTS K BaKyyMy Pun > 1 6ap: HeorpaHnyeHHoe paspexeHue
Pha < 1 6ap: no 3anpocy
XAPAKTEPUCTUKHU
CTaHgapTHo Ycnoeue
<+0,35 Pug > 0,4 bap
OcHoBHas norpeLwHocCTb [n/\'J ):LM][BKJ‘HOHBQT HeNIMHeNHOCTb, TMCTepesnc n BOCNPoM3BoAMMOCTL Mo IEC = i0‘5 0'1 6ap PHp’ = 0'4 6ap
60770. AN - ananasoH n3mepeHuit. BosMoXHO M3roToBNEHWe AaTUMKa C NPOTOKOOM Kannbposky.) <1 PHﬂ < 0,1 ﬁap
OnunoHanbHo Ycnosue
<+0,25 Pua > 0,4 bap
<%0, Pua> 1 6ap
BrnusiHne oTkNoHeHMs Hanpsxenusa nutanua [% M /10 B] <+0,05
BmaHue OTKIIOHeHUs conpoTuBeHns Harpysku [% N / kOM] < 0,05
JonrospeMenHas ctabunbHocTs [% AW / rog] <+0,1
B Imc] AHanoroBbIi BLIXOAHOW CUrHAN <5
pem# oTiuImka IMe Lindposoit BbIXOAHOM cUrHan <200
BbIXO,U,HOVI CUTHAN / NTUTAHUE
MpoTokon / untepdeic Hanpsikenune nutanus (Unur) Conpotusnenue B uenu (R) MoTpebnexnue Toka
4..20 MA / 2-x npos. / PNP /
18...42 B + Exd 12...36 B (DC) Rmax = (Unur -=12)/0,02 OmM
4..20 MA / HART / 2-x npos. / PNP 18...42 B (DC) (c nngukatopom?) Rmax = (Unwur -18)/0,02 (c nHamnkatopom?
/18...42 B + Exd’ <26 MA
4...20 MA / 3-x npos.
0...20 MA / 3-x npos. Rmax= 500 Om
0...5 MA / 3-x npos.
0..10 B/ 3-x npos. Rmin= 10000 OM
0..5 B/ 3-x npos. 12..36 B (DC)
1...6 B/ 3-x npos. Rmin= 5000 Om
0..1 B/ 3-x npoe. < TMA
HART / RS-485°
Modbus RTU-485° )
$  4..20 MA/2-x npos 14...28 B (DC) Rmax = (Unur-=14)/0,02 OM <26 MA
$ 0,5..4,5 B/ 3-npos.
© 5B (DC) Rmin= 5000 Om <2MmA
& 0,4..2 B/ 3-x npos.
IOvnckpeTHbIV BbixogHOM curHan — PNP
Tvin ANCKPETHOro BbIXOAHOMO CUTrHana PNP
MakcrnManbHoe Hanps>KeHune 36 B npocT.
MakcmMManbHbI TOK 30 MA
PexuMbl paboTbl (koHGUIypupytoTcs NoKanbHo) McTepesuc / okHO
3agepxka nepekoyenuns (KoHbUTrypupyeTcs nokanbHo) 0...100 cek.
BocnpoussogmmocTb <0,1 %4u
MorpelwHocTb <0,5 %Aun
MakcuManbHasa yactoTa nepeksiyeHuns 10 My
BIMVNAHUE TEMMNEPATYPbI
HomunansHoe aasnexne Pug [6apl -1..0 <0,1 <#0,25 < +0,4 <1,0 >1,0
Jonyckaemas npueeaéHHas norpetwHocts [% AN] <+0,75 <#2,0 <15 <#1,0 <#1,0 < 0,75
Jonyckaemas npuseaéHHas norpewHocts [% AW / 10 °C] <#0,07 <103 <#0,2 <+0,14 <+0,1 < 0,07
[OunanasoH TepMokoMneHcauum [°C] 0..70 0..50 0..70

'Conpotusnenue B uenu [R] ans undposoin nepesauu no npotokony HART > 250 Om.

?[lnsi BepCMM B KOMNAKTHOM M0sIeBOM Kopryce 13 Hepxxasetowei ctanu 1.4301 (304) ¢ gucnneem HanpsxeHne NuTaHUs AaTymnka yBennumusaeTcs Ha 6 B.

McnonHeHue ¢ NHANKATOPOM BO3MOXHO ToNbKO: - 6e3 Exia-Bepcun

3CM. KoHUrypaLMio NapaMeTpoB CBS3M B KOHLe AokyMeHTa. [Ins nHtepoeiica RS-485 Heobxopnm anekTpuyeckuit pasbeM ¢ 5-10 1 bonee KOHTaKTHBIMU MHaMY,
yp p p Yy P p p

MpousBoauTens octaBnsieT 3a coboit npaBo 6e3 cneuunanbHOro yBeAoMneHUs BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO,
BHELUHUI BUa VI/I/IHM KOMNAeKTauuio Toeapa, He npueoasLimne K yXyaleHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 2 TexHuyeckas cneumdpukaums DMP 331. [lata: 04.07.2025

BDSENSORS.RU



TEMMEPATYPHbIN OUAMA30H
N3mepsaemas cpepa [°C]

Oxpy>atolas cpeaa [°C]

XpaHeHue [°C]

3JIEKTPOBE30MACHOCTb

3aLmTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWs

3awmra ot 0bpaTHON NoNAPHOCTM NuTaHms / 0bpbiBa
3neKkTpoMarHWTHas COBMECTUMOCTb

B3PbIBO3ALLIUTA

B3pblBO3aUJ,VILLJ,eHHO€ ncnosiHeHue

MakcuManbHble

BesonacHble BeNMUMHbl L1 2-X NPOBIO CXeMbl
0N UCNOSTHEHUS
«MckpobesonacHas
3neKTpMyeckas Lenb
«i»

[lna 3-x npoB. cxeMbl

TeMnepaTypHbIi knacc
0 Exia lIC T6...T4 Ga X
1Ex d IIC Té...T4 GbX

‘251 25 / ‘40...125/‘25...100 [B 3aBUCUMOCTU OT UCMOJIb3YyEeMbIX yI'IJ'IOTHEHVII;I. ,D'}'Iﬂ B3pbIBO3aLMUTHbIX
Aatunkos (Ex) HeoBX0AMMO yunTbIBaTL TEMMEpaTypHbIit Knacc.)

-25...85/-40...85
-40...85

MocTosiHHO
He noBpexpaetcs, Ho 1 He paboTaeT
MN3nyyeHne n 3amLLéHHOCTb cornacHo EN 61326

CornacHo N2 EA3C RU C-RU. AA87.B.00428/20 Cepust RU N2 0230837
-UckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia IIC T6..T4 Gb X
- B3pbiBoHenpoHuuaeMblie obonouku «d»4: 1Ex d 1IC T6..T4 Gb X

Makc. BxopHoe HanpsixeHune Ui=28 B, Makc. BxogHow Tok 1i=93 MA, Makc.BxoaHas
MolHocTb Pi=660 MBT, Makc. BHyTpeHHSI MHAYKTMBHOCTL Li = 10 MkIH, Makc. BHyTpeHHSS
emkocTb Ci= 15 HD

Makc. BxogHoe HanpsxeHue Ui=6 B, makc. BxogHom Tok li=60 MA, Makc.BxofHast
MowHocTb Pi=100 MBT, Makc. BHYTpeHHSI MHAYKTUBHOCTb Li = 10 MKIH, MaKc. BHyTpeHHsS
emkocTb Ci= 500 HD

T4 [°C] T5 [°C] Té [°C]
-50...80 -50...60 -50...50
-50...85 -50...70 -50...60

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3LENCTBUAM

BubpocToiikocTb 10g RMS [25..2000 Tu] Cornacro DIN EN 60068-2-6
YpaponpocHocTb 100 g/ 11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
9JIEKTPUYECKOE NMPUCOEAUHEHUE

CranpapTHO Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / I1P65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP67

Pa3zbem
Paszbem

Paszbem
OnunoHanbHo

Binder 723, 5-koHT. / IP67
M12x1, 4-koHT. / IP67
M12x1, 5-koHT. / IP67

KoMnakTHbIl nonesoit Kopryc us Hepxasetowein ctanm 1.4301 (304)/kab. seog M20x1,5/ IP67

KoMnakTHbI nonesoit kopnyc us Hepxxasetoweit ctanu 1.4301 (304) ¢ gucnneem / kab. BBog,

M20x1,5
Kab. BBo,

/ IP67
0, PG7 c kabenem PVC 2 M / IP67

TepMeTUYHbIN Kab. BBOA A/19 NOTPYXKHOrO UcnosiHeHns ¢ kabenem PVC 4 M / IP68

EMkocTb kabens CurHanb

MHpykTuBHOCTb Kabens CurHanb

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

G1/2" DI
CraHpapTHO G1/4" DI
M20x1.5
PM12x1.
G1/2" DI
OnunoHanbHo M20x1.5
G1/2" DI
1/2"-14NPT
IAKCMJTYATALUA
[MonoxeHwne

Pecypc ceHcopa

CpegnHas HapaboTka Ha oTkas
CpenHuin cpok cnyxbbl
[apaHTUHbIA CpoK ciyxXbbl

HbI MPOBOA/3KPaH, a TakXKe CUrHasbHbIA NpoBoa/ curHanbHbI nposog: 160 nd/m
HbI MPOBOA/3KPaH, a TakXXe CUrHasbHbIA NpoBoa/ cUrHanbHbI NpoBog: 1 MKIH/M

N 3852 G1/2" EN 837-1/-3

N 3852 G1/4" EN 837-1/-3

DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852

N 3852, oTkpbiTas membpaHa' G1/2" DIN 3852, oTKpbITblit NopT

DIN 3852, otkpbiTas MembpaHa' M20x1.5 DIN 3852, oTkpbITbli1 nopT
N 3852, otkpbiTas MembpaHa / cBapka?

1/4"-18NPT

ﬂ}060e [CTEH,D,BPTHO anSop KaﬂMpreTCH B BEPTMKAJIbHOM MOJIOXKEHWU C HanpaB/ieHHbIM BHU3 MeXaHU4YeCKnM
npucoegnHeHneM. an U3MEHEHUU NONTOXKEHNA BO3MOXHbI HE3HAYUTEJIbHble OTKJIOHEHUA B HyﬂeBOVI To4YKe ang Pua <1 Gap]
100x10° unknos HarpyxeHus

He MeHee 100 000 v

14 net

2 ropa

1 Bo3MoxHo Tonbko ans aaenenus: 0,6 6ap < Pup < 16 6ap. He ncnonb3syetcs Ha gaBieHus pa3pexxeHus.
2 Bo3MOXHO Tosibko Anst Aaenerus: 0,6 6ap < PHg < 40 6ap. Tosbko ¢ ynnotHeHneM FFKM (Mepgropkayuyk - kalrez®). He ncnonb3syetcs Ha faBneHns paspexeHus.

ﬂpowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUSA BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLUUIO,

BHELHUI BUA W/Unu KOMMNIEKTaLMIo ToBapa, He NPUBOASILLME K YXyAL

Ctp. 3 TexHuyeckas cneundukauyms DMP 331. [lata: 04.07.2025

BDSENSORS.RU

€HWI0 ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.



LM®OPOBOM UHAMKATOP (ONLMS TONLKO 19 MONEBOI0 KOPMYCA)

Bup wHovkatopa OLED rpaduyeckuin Bpaliatolmincs 4-x paspagHoii; 128x64 Touek (pasmepsl 30x16 MM)
OTobpaxkaeMble 3HaYeHUs bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, °C, mA, user
[lnanasoH oTobpaxkaeMbix LMPPOBLIX 3HAYEHU -1999...9999
[on. norpewHoctb oTobpaxaeMoit Bennunubl[% W] 0,1 + earHnua Mnagwero paspsaga
Bpems ycTaHoBieHus nokasaHui, He Gonee [c] 1 (npu oTkn0ueHHOM pemndupoBaHmu)
Bpemsa otknmnka [mMc] 100
[JemnduposaHve nsameHeHni nokasaHwi [cl 0,3...30 (nporpammupyetcs)
Mamatb 3HeproHesaBucumas E2PROM
KOHCTPYKLMA
LWryuep Hepxagewwas ctanb 1.4301 (304)
MeM6paHa Hepxagetowas crans 1.4435 (316L)
CraHpapTHo: FKM (dTopucTbiit Kayuyk - viton®) (ans Temnepatypsl -25 °C < Tpab < 125 °C.)
OnunoHanbHo:
EPDM (atuneH-nponuneHoBbiit kaydyk) (ans Temnepartypbl -40 °C < Tpab < 125 °C.)
YnnotHeHus NBR (6yTagueH-HuTpuabHbIN Kaydyk) (ans Temnepatypbl -25 °C < Tpa6 < 100 °C.)

VMQ (cunnkoHosbIn kaydyk) (ans Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 125 °C.)
FFKM (nepdropkayuyk - kalrez®) (nna temnepatypsl -25 °C < Tpab < 125 °C.)
Bes ynnotHenuit / ceapka (gns pessbol EN 837-1/-3, NPT v gaBnenus: PHg > 0,16 6ap.)

CraHpapTHo: Hepxasetowas cranb 1.4301 (304); komMnakTHbIV nonesoi kopnyc n3

e HepxaBsetwoweit ctanu 1.4301 (304)

PVC - nonusuxunxnopug, (-5..70 °C), cepbiit @7,4 MM
O6onouka kabens PUR - nonuypetat (-25...70 °C), 4epHbit @7,4 MM
FEP - ¢roponnacr (-25...70 °C), uepHbit @7,4 MM

CraHpapTHo: IP65
OnuuoHansHo: IP54, IP 67, IP68

Macca nspenus, He bonee 0,14 kr

CteneHb 3awuTbl kopnyca no MOCT 14254

Mopbop MaTepuasnos YacTeil AaTyvKa, B3aMMOLENCTBYOLNX C U3MEPSIEMON CPEAON — UMEET
YcTonumnBOCTb K cpefam peKkoMeHAaTeNbHbI XapakTep. [pou3BoAnTeNb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHOCTb faTyMKa
C XMMUYECKM arpecCUBHBIMU 1 / NI FOPAYMMU CpefaMu.

BDSENSORS.RU

MpousBoauTens octaBnsieT 3a coboit npaBo 6e3 cneuunanbHOro yBeAoMneHUs BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO,
BHELUHUI BUa VI/I/IHM KOMNAeKTauuio Toeapa, He npueoasLimne K yXyaleHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 4 TexHuyeckas cneumdpukaums DMP 331. [lata: 04.07.2025



MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

—m={ M20x1.5

M20x1.5 DIN 3852

G 1/4" —»=

G1/4" EN 837-1/-3

-

33

;Hms

4 -— 26,5
o
wn
| B b

: : "\ swa7
=2

G1/2"

G1/2" DIN 3852

' MapaMeTp MOXeT MeHsTbCs:

23

-

i

G1/2" EN 837-1/-3

1

.

23

-

G112 M20x1.5

M20x1.5 EN 837-1/-3

am )

20

s

-— 21—

=17
14

o=

t il 1/2* NPT b rEd
1/2"-14NPT
D
G1/2" DIN 3852,
OTKPbITHIM NOPT
M20x1.5 DIN 3852,
OTKPbITBIN MOPT
A
KOMbLEBOE YNNOTHEHHE
1)
|
=e A
-~ o 132
i} 5
e [
D

G1/2" DIN 3852,
oTKpbITasi MeMbpaHa

G1/2" DIN 3852,
oTKpbITast MeMbpaHa /
cBapka

M20x1.5 DIN 3852,
oTKpbITas MeMbpaHa

- C UcnonHeHneM «6e3 ynnoTHeHui / cBapka» Kopnyc AaTuuka ANUHHEe Ha 8 MM;
- C UCMONHEHUEM «Mckpobe3onacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc AaTynka AAnHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLLeHUe 3TOi OMLMKM C AUCNNeeM;
- C BbIXOAHBIMK cUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npos.» u «HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc AaTunka AnvHHee Ha 42 MM. HeBoamoxHo coBMelyerie onumn «HART / RS-485 / 4-x npos.» ¢ gucnneem i / uau ¢ ucnonHexuem
«uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;
- ¢ BbIxopHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» kopnyc Aatunka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO CoBMeLLeHMe 3TOM ONLMM C AUCTIEEM U / UK C MCMONHEHWEM «MCKpoBe3onacHas aNeKTpuYeckas Lenb «i»».

[

14

— ==—o 1/4" NPT

1/4"-18NPT

14

D

G1/4" DIN 3852

M12x1.5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

I'Ipou3aop,menb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUN Bua M/MHM KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpMBoAfALLME K YXYALUEHUIO ero Ka4yecTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 331. Bepcus: 3.0. [lata: 02.02.2023

BDSENSORS.RU



OnuuoHanbHo:

151

g1’

17.8 Il a¢
| @175

40 =15.95 e

M20x15
KoMnakTHbI nonesoi kopryc 13

HepxaBsetwowwent ctanm 1.4301 (304) / kab. BBog
M20x1,5/IP 67

1594

SWZ27 ‘

I_
812

1 |
MN.— .
| J NDP‘ I
I_JI :
17.8 ®4
w3 | 27595 N | 0175
M20x1,5

KoMnakTHbI nonesoi kopnyc 13
Hepxasetoweit ctanm 1.4301 (304) ¢ pucnneem /
kab. BBog M20x1,5/ IP 67

' MapaMeTp MOXeT MeHsTbCs:

- C UCronHeHneM «Be3 ynnoTHeHuit / cBapka» Kopryc AaTyuka ANnHHee Ha 8 MM;

- C UcnonHeHneM «nckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc AaTunka AnuHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLeHe 3TOW ONLUK C Aucnneem;

- C BbIXOAHbIMU curHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» u «<HART / RS-485 / 4-x npos.» Kopnyc AaTunka AauHHee Ha 42 MM. HeBo3MoxHo coBMelyerue onuun «HART / RS-485 / 4-x npoB.» ¢ gucnneeM u / unu ¢ UCronHeHnem
«uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

- C BbIXOAHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopryc AaTuuka AnuHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMELLEHME 3TOM ONUMM C AUCTIEEM U / UK C UCMONIHEHWeM «1cKpobesonacHas aNekTpUYeckas Lemb «i»».

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA M/VU'IM KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 6 TexHuuyeckas cneundukauuns DMP 331. Bepcus: 3.0. [lata: 02.02.2023



BD|
ANEKTPUYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PASMEPHI:

CtaHpapTHo: OnumoHanbHo:

i '

nﬂ_lf+é:~s¥§i§ ‘%

1055[-1[

Pasbem DIN 43650 Pasbem Binder 723, Pasbem M12x1, Paszbem M12x1, Pa3sbeM Buccaneer,
(1ISO 4400) / IP 65 nnu 5-KkoHT. / IP 67 L-koHT. / IP 67 unun 5-KoHT. / IP 67 nnu 4-koHT. / IP 68
pa3beM DIN 43650 pasbemM M12x1 pa3beM M12x1
(1ISO 4400) / IP 67 MeTannnyeckui, MeTannanyeckum,
4-koHT. / IP 67 5-KkoHT. / IP 67
CtaHpapTHo: OnuuoHanbHo:
274 24,3'

437
15
%
15

—— | 0! 5
|a-22
u

.
L

[P
S |
235 | . 235 _
Kab. BBog PG7 [epMeTUYHbBIN Kab.
c kabenem BBOJ, 419 MOrPY>KHOMO
PVC 2M/IP 67 NcnosiHeHns c kabenem

PVC4mMm/IP 68

CEYEHMNA NPOBOAOB N OMAMETPbI KABEJIEN:

3nekTpUYyeckoe NpUCoeAnHeHne Ceuenue nposoga kabens (makc.), MM2 | Luametp kabens, MM
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP65
Pasbem DIN 43650 (IS0 4400) / IP67
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP47 6..B
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP67 0,75
PasbeM M12x1, 5-koHT. / IP47

15

KoMnakTHbIN MoneBoit Kopnyc U3 Hepxasetowweit ctanm 1.4301 (304) /
kab. BBog M20x1,5/ IP67

KoMnakTHbI nonesoit kopnyc U3 Hepxasetowen ctanum 1.4301 (304) ¢
oucnneem / kab. seog M20x1,5/ IP67

Kab. Beog PG7 c kabenem PVC 2 M / IP47 5

lepMeTMyYHbIN Kab. BBOA 4191 MOMPY>XXHOMO UcnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 0,14 75
m/IP 68 ’

15 7..10

" MicnonHexwe 6e3 Tpybku koMneHcaumm aTMoChEpHOro AaBAeHUS ANs AaTYMKOB abCoMIOTHOrO AaBNeHNs

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA VI/VIJWI KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuyeckas cneundukauus DMP 331. Bepcusa: 3.0. [lata: 02.02.2023



SJIEKTPNYHECKNE PASbEMBbI

p Pasbem M12x1 [oneBoM kopnyc LBet
asbem
MopknioyeHne BbIBOLOB DIN 43650 PazbeM PazbeM Ka. sBon nposoga (DIN
Binder 723 B Kab. BBop, 47100)
(1SO 4400) Inder 4-KOHT. | 5-KkoHT. | Buccaneer M20x1 5 M20x1,5 ¢
' nucnneem
CvrHan + 3 1 3 3 3 4 _ 39J'IeHbIICI/
YyepHbIN
MuTtaHue + 1 3 1 1 1 2 2 Benbin {
KpacHbIi
3-xnpos. MuTae - 2 4 2 2 2 3 3 Kopuneseiii /
Cxema 2-X Mpos. CUHWIA
CxeMa -
3asemnerne | GND 5 4 4 4 1 1 Kento-
3e/eHbli
Mutanne + - 3 - 3 ; 2 _ Benbm{
KpacHbI
MuTaHne - - 1 R 1 . 3 B KoquHeEibm/
CUHWIA
4-npos. A - 4 - 4 - 1 - XKentbinn
Crenma 3eneHbin /
(RS-485) B - 5 - 5 - 4 B et
KenTto-
Sxpar ] ? ] ? i Kopnye ) 3esleHbl
PNP - - - _ . B 4 SeneHbu:l /
YepHbI
’ MuTtaHue + - - - - _ _ 2 KBpeaJ'lct::IéI
-X NPoBOA,.
Cxema+PNP -
MuTtaHue - - - - _ - _ 3 KOpI/I‘-IHEEibII/I/
CUHUI
XKenTto-
3azemneHune - - - - - _ 1 g
3eneHbli
I'Ipomssonwrenb ocTaBnseT 3a coboi npaBso 6es cneunanbHOro yseaomsieHUss BHOCUTb U3BMEHEeHUsI B KOHCTPYKLUUIO, B DS E N S 0 RS . R U

BHELHUN :17)1% I/I/I/IHVI KoMnnekTauuio ToBapa, He NpuBoAsLLne K yXyALleHUIo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 6 TexHuyeckas cneumdpukaums DMP 331. [lata: 04.07.2025



CXEMA 3JIEKTPUYECKOI' O BKJIOYEHNA

[ o® »
5 5 N 55 8
§<mg §<<m
g |7 g $ -
||+ E ||+
=
Q
B
@ >
=
I
< ©
[ 4 I
x
o
— S —
Al w | N x| 3 w [N
Tl F T
) N[ S _ N
Zz — w| 9 w
o N ~
T8 T8
x x
N >
220 |a s
(4]
22< |3 ¢ Rk
© ©
o (]
|+ » |+ w
) o)
C T
X X
(e] [}
by b
| =
: :
T =
Q o
= Z
©
Slrfoelnpl 2 [2]s]o]lv]s
3| 3 T
N§ N
< Rl o K
TN RS
x x
)
m —
% &
o & ol »
On < =]
©
>| 0| 2| o
%) R S
Dm iy
W
o
x
9]
=
|
I
)
9
1
Py
w
N
SEERE
| —
N ) N
&P N
[\6)
v o
<

ﬂpowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUSA BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLUUIO, B DS E N S 0 RS . R U
BHELWHUM BUA M/MHM KOMMieKTauuio ToBapa, He npueBoasiine K yXyAleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 Texuuueckas cneundukaums DMP 331. [lata: 04.07.2025



KO 3AKA3A [J14 DMP 331:

M3MEPAEMOE AABNEHUE

DMD 331 XXX XXXX X

MN36biTouHoe B bap 110
AbcontoTHoe B bap (o1 0,1 6ap.) 111
IWAMA30H USMEPEHUN
0...0,04 6ap (o7 0,1 6ap.) 0400
0...0,06 6ap (o7 0,1 6ap.) 0600
0..0,16ap 1000
0..0,16 6ap 1600
0..0,256ap 2500
0..0,4 6ap 4000
0..0,6 6bap 6000
0..16ap 1001
0..1,66ap 1601
0..2,56ap 2501

0..46ap 4001
0..66ap 6001
0..106ap 1002
0..166ap 1602
0..256ap 2502
0..40 6ap 4002
-1..06ap X102

Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase 9999
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akaze  XXXX
BbIXOAHOM CUTHAN/MUTAHUE
4..20 MA / 2-x npos. / 12..36 B
4..20 MA / 2-x npos. / 12...36 B + Exd
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 12...36 B
4...20 MA / HART / 2-x npos. / 12...36 B + Exd
4..20 MA / 3-x npos. / 12...36 B
HART /RS-485/12..36B 1
Modbus RTU / RS-485/12...36 B 2D
Modbus RTU / RS-485/12..36 B + Exd ~ G2D
0..20 MA / 3-x npoBs. / 12...36 B 2
0...20 MA / 3-x npos. / 12...36 B + Exd G2
0..10 B/ 3-x npos. / 12...36 B 3
0..10 B/ 3-x npos./ 12...36 B + Exd G3
0..5B/3-xnpos./12..36 B 4
0..5B/3-x npos. / 12...36 B + Exd G4
0..1B/3-xnpos./12..36 B 5
0...1 B/ 3-x npos. / 12...36 B + Exd G5
1...6 B/ 3-x npos. / 12...36 B 6
0..5MA/3-x npos./ 12...36 B 8
0..5MA /3-x npoB. / 12...36 B + Exd G8
0,5...4,5B/3-x npos. / 5 B + Exia S
0,4...2 B/ 3-x npos. / 5 B + Exia Q
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase) 9
4..20 MA / HART / 2-x npos. / PNP / 18...42 B + Exd GP
4..20 MA / 2-x npos. / PNP / 18...42 B + Exd DP

NGO T O -—

(=)

OCHOBHAA MOrPELWIHOCTb

£0,35 % OV (Ons pasnenus PHg > 0,4 6ap.)
+0,35 % W c npoTtokonoM kanubpoeku (Ons gasnenus Pug > 0,4 6ap.)
+0,5 % OW (Ons pasnenus 0,1 6ap < Pua < 0,4 6ap.)
+0,5 % [/ c npoTokonom kanubposku ([Ins pasnerus 0,1 6ap < Pug < 0,4 6ap.)
+1 % OV (Ona pasnenuns Pua < 0,1 6ap.)
+1 % OW ¢ npoTtokonom kanunbposkm (Ona nasnenuns PHg < 0,1 6ap.)
£0,25 % OV (Ons nasnenus Pupg > 0,4 6ap.)
+0,25 % [ c npotokonom kanubposku (Ona nasnenus Pug > 0,4 6ap.)
+0,1 % OV (Ons pasnenns Pug > 1 6ap.)

Mpumep kopa 3akasa: DMP 331 110-6001-1-3-100-500-1-00R-TM

— O N C o 4 o n W

XXX

XXX X XXX

ﬂpowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUSA BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLUUIO,
BHELWHUM BUA M/MHM KOMMieKTauuio ToBapa, He npueBoasiine K yXyAleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 Texuuueckas cneundukaums DMP 331. [lata: 04.07.2025

BDSENSORS.RU



DMP 331 (npogomkenne) XXX  XXXX X X XXX XXX X XXX

+0,1 % [W c npotokonom kanubposku (Ons nasnenus PHg > 1 6ap.) P

3JIEKTPUHECKOE NPUCOEANHEHUE

Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 9

PasbeM DIN 43650 (ISO 4400) / IP65 100
PasbeM DIN 43650 (ISO 4400) / IP67  EOO
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP47 200
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP67 MO0
Pa3zbem M12x1, 5-koHT. / IP67  NOO

KoMnakTHbIN nonesoit kopryc u3 Hepxxasetowein ctanu 1.4301 (304) / kab. BBog M20x1,5 / IP67 KomnakThein 810

nosieBoi Kopnyc u3 Hepxasetowien ctanu 1.4301 (304) ¢ gucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP67 Kab. Bog 811

PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP67 400

TepMeTuYHbIN Kab. BBOA 415 MOrpyXHOro ncnonHenus ¢ kabenem PVC 4 m /1P68  TRO

MEXAHWYECKOE NPUCOEANHEHUE

YMJIOTHEHUE

Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase)] 999

G1/2" DIN 3852 100

G1/2" EN 837-1/-3 200

G1/4" DIN 3852 300

G1/4" EN 837-1/-3 400

M20x1.5 DIN 3852 500

M12x1 DIN 3852 600

M10x1 DIN 3852 700

M20x1.5 EN 837-1/-3 800

M12x1.5 DIN 3852  COO

G1/2" DIN 3852, otkpbiTasi MeMbpana  FOO
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa / ceapka GO0
M20x1.5 DIN 3852, otkpbiTas MmembpaHa  F04
G1/2" DIN 3852, otkpbiTbit nopt ~ HOO
M20x1.5 DIN 3852, otkpbiTbit nopt ~ NO4
Y2"-14NPT  NOO

Ya"-14NPT  N4O

Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 999

FKM (dbTopucTbiit kayuyk - viton®) -25 °C < Tpab, PHg < 10 MMMa 1

EPDM (3tunen-nponuneHoseiit kaydyk) -40 °C < Tpab < 125 °C, PHg < 16 MlMa
NBR (6yTagmeH-HUTpMAbHBIA Kayuyk) -25 °C < Tpab < 100 °C, PHg < 60 MMa
VMQ (cunmkoHosbii Kaydyk) -40 °C < Tpab, PHg < 16 MMMa

FFKM (nepropkayuyk — kalrez®) -25 °C < Tpab, Prg < 10 MMMa

Bes ynnotHeHwii / cBapka.

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase).

OO N < oW

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

MpousBoauTens octaBnsieT 3a coboit npaBo 6e3 cneuunanbHOro yBeAoMneHUs BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO,

BDSENSORS.RU

BHELUHUI :17)1% Vl/I/IﬂM KOMNAeKTauuio Toeapa, He npueoasLimne K yXyaleHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 8 TexHuyeckas cneundpukaums DMP 331. [lata: 04.07.2025



MCMNOJIHEHUE
CranpapTHoe (aganTuposaH K akcnayataumn 8 PO)  00R
TemnepatypHas komneHcauus -20...50 °C 006
TeMmnepatypHasa komneHcauus -40...60 °C 022
3anuBka kopnyca fatymka komnayHgom 037
Co BcTpoeHHbIM fieMndepoM rugpoynapa 0DR
C MOACTPOMKOM HyNeBoro 3HayeHus. C orpaHuyennem: [na BbIXOAHOTO curHana «4..20 MA / 2-x npos.» ¢ kogoM «1». Bes gucnnea.  0ZR
2-x AManasoHHoe ucnosHeHue. C orpaHnyeHnem: 1N BbIXOAHOTO curHana «4..20 MA / 2-x npoB.» ¢ kogoM «1». Bes gucnnesa.  02R
3-x imanasoHHoe ucrnonHexue. C orpaHudeHveM: [ BbIXOAHOIO curHana «4..20 MA / 2-x npoB.» ¢ kogoM «1». bes aucnneqa.  03R

Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 999

KOHOUTYPALUWNA NMAPAMETPOB CBA3KM MO NMPOTOKOJTY
HART/RS-485:

Kog ctanpapTHoi koHburypaumum: 142-A-1200-1 (ecnu npu 3akase He yka3zaHa uHas). XXX X X X
MUTAHUE
12..36B 142
PE>XXWUM USMEPEHUI
HenpepbiBHbIN A
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) B
CKOPOCTb B BOJAX
1200 6on, 1200
2400 6op, 2400

TEPMOKOMIMEHCALMA
0..70°C 1
-20...80 °C
KOHOUTYPALWNA NMAPAMETPOB CBA3W MO NMPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:
Kop ctanpapTHom koHourypaumm: 142-A-1200-1 (ecnu npu 3akase He ykasaHa uHas). XXX X X X

MUTAHUE
12..36B 142
KOHTPOJIb C BUTOM NMPOBEPKW YETHOCTWK
HeT koHTpons yeTHocTH 0
HeueTHbIN L
YeTHbIR S
CKOPOCTb B BOAAX
4800 bog 4800
9600 6og 9600
19200 6og 19200
38400 6on 38400

TEPMOKOMMEHCALINA
0..70°C 1
-20...80 °C 2
Mpou3seoauTens ocTaenseT 3a coboil NpaBo 6e3 cneunansHOro yBeAoMIEHNS BHOCUTL M3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BDSENSORS.RU

BHELWHUM BUA M/MHM KOMMieKTauuio ToBapa, He npueBoasiine K yXyAleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 9 Texuuueckas cneundukaums DMP 331. [lata: 04.07.2025



MPUHALJIEXXHOCTW:

Hemndepsl rugpoynapos TTR 1...9

[Byx-BeHTMAbHbIE Bnokn VS 200M 13 HepxxaBetowen ctanun 316L

MpuBapHble afanTepbl A5 MOHTaXa AaTYMKOB C TUMaMu pe3bb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN
837-1/-3

4-3HauuHbI cBeTOAMOLHbIV uHaMKaTop PA 430:

- cBobosHO MaclTabupyeMoe oTobpaxkeHne AnanasoHa U3MepeHui;
- ycTaHaBnAuBaeTcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) patunka (B
pa3pbiB ueneit) u He TpebyeT fononHuTeNbHOro NuTaHus (Nutaerca ot
IMHWM caMoro gaTunka);

- pa3beM MHAMKaTOpa C BO3IMOXHOCTbIO noBopoTa Ha 300°;

- paboumnit TeMnepaTypHbI ananasoH -25...85 °C. BoaMoxHble
BapuaHTbl UCTONHEHWI:

- BOMONHWUTENbHO OfiHA MW ABE FPYNMbl MTPOrPaMMUPYEMBbIX BbIXOLHbIX
KOMMYTaLMOHHbIX KOHTAKTOB;

- Exia-Bepcus.

KoHdwurypatop ADAPT-100: Micnonb3yeTcs ans nepexkinioyeHns
[Mana3oHoB ¥ NOACTPOMKM HYSIeBOro 3HAYEHWS BbIXOLHOMO CUTrHana
natymka

HARD - Mmogem ADAPT-300

MoppobHee 03HAKOMUTLCS C yKa3aHHbLIMK akceccyapaMu MoXHO Ha caifTe https://www.bdsensors.ru/

MpousBoauTenb ocTaBnseT 3a coboit npaBo 6e3 cneuunanbHOro yBeAOMIEHNUS BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLIUIO, B DS E N S 0 RS - R U
BHELUHUI BUa VI/VIHM KOMNAeKTauuio Toeapa, He npueoasLimne K yXyaleHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 10 TexHuyeckas cneundukaums DMP 331. [lata: 04.07.2025



	DMP 331 ФИНАЛ 04.07.25
	DMP 331.ФИН
	DMP 331_compressed 5
	DMP 331_compressed 6
	DMP 331_compressed 7

	Схема Эл вкл 3420 x



